



Vác Város Polgármestere

Napirend:

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
2023. év szeptember 12. napi ülésére

Szám: 1/57-3/2023.
Tárgy: „Millió lépés az iskoláért” programhoz támogatási megállapodás kötése
Melléklet:
Előterjesztő: Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester
Készítette: Sas Ferencné
Előadó: Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester
Előzmény/korábbi döntés:
Terjedelem: 4 oldal
Bizottsági tárgyalások: -

Döntéshozatal módja: nyilvános ülés (Mötv. 46. § (1))
egyszerű többség (Mötv. 47. § (2))

Törvényességi véleményezésre bemutatva: Dr. Bartók-Palotai Hajnalka Jogi Osztály osztályvezető
Törvényességi észrevétel: Dr. Zsidel Szilvia jegyző Nincs / az alábbi:
Véleményezésre megkapta: Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezető
Véleményezésre megkapta: Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester

Tisztelt Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság!

A „Millió lépés az iskoláért” verseny 2023. március 27-2023. június 11. napjáig tartott. Ebben az idő-intervallumban kellett az iskoláknak regisztrálni és teljesíteni a kiírással kapcsolatos feladatokat. A kihíváson 100 iskola nyerhetett sporteszközöket 1-1 millió forint értékben.

Vác Város Önkormányzat 300 000 forinttal támogatná a versenyt teljesítő váci iskolákat.

Városunkban 11 iskola regisztrált a programra.

Kérem, hogy a Bizottság a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Vác, 2023. augusztus 24.

Matkovich Ilona Zsuzsanna s.k.
polgármester

Határozati javaslat:

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a versenyt teljesítő Váci Radnóti Miklós Általános Iskola részére 300.000.-Ft támogatást adjon.

Forrás: Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének általános tartalék sora.

Határidő: 2023. szeptember 20-i KT ülés

Felelős: polgármester



Vác a Dunakanyar szíve



Elstartolt a MILLIÓ LÉPÉS AZ ISKOLÁDÉRT verseny

MOZOGJ, ÉS NYERJ 1 MILLIÓ FORINTOT A SULIDNAK!

MIKOR? 2023. március 27. és június 11. között

KI?

A versenyben, amelyben magyarországi iskolák mérkőznek meg egymással, bárki részt vehet.

HOGYAN? MOZOGJ!

Mindegy, hogy focizol, úszol, táncolsz vagy sétálni van kedved. Az is, hogy egyedül, párban vagy csapatban szeretsz mozogni. A lényeg: hívd meg szüleidet, barátaidat is a versenybe, és gyűjtsetek minél több lépést az iskoládnak! A Kékkört teljesítő iskolák között 100-szor 1 millió forintot sorsolnak ki sporteszközök vásárlására. Minden egyes megtett Kékkör egy-egy „sorsjegyet” jelent a kalapban, így az esély akár a többszörösére is növelhető.

MIVEL?

Töltsd le az ingyenes Milliólépés mobilapplikációt, amely 60-féle mozgásformát képes átalakítani lépésszámokká. Regisztrálg, és tarts velünk a 77 napos virtuális utazáson!

HÍVD MEG SZÜLEIDET, BARÁTAIDAT ÉS ISMERŐSEIDET IS A VERSENYBE, HOGY EGYÜTT GYŰJTSÉTEK A LÉPÉSEKET



milliolepes.hu



app/googleplay



app/appstore

milliolepes.hu



MI VÁR RÁD, HA BENEVEZEL?

Naponta érdekes „Tudtad-e?” üzeneteket kapsz a mozgásról és az egészséged megőrzéséről. Virtuálisan bejárhatod az Országos Kékkör útvonalát, megismerheted a legszebb hazai tájakat és látnivalókat. Minden héten más-más sportoló, művész, híres vagy szervátültetett ember inspirál a mozgásra.

ÍGY CSATLAKOZHATSZ A VERSENYHEZ:

- 1. Töltsd le a Milliólépés applikációt.**
- 2. Regisztrálj!** Hozd létre a saját felhasználói fiókotat (e-mail-cím, jelszó és becenév), add meg a nemed, az életkorod és a vármegyéd nevét.
- 3. Szinkronizálj!** Kapcsold össze a Milliólépés applikációt androidos telefonon a Google Fit, iOS-en az Apple Health programmal. További segítséget a milliolepes.hu weboldalon találsz.
- 4. Válaszd ki az iskoládat, és csatlakozz egy meglévő osztályhoz, vagy hozz létre egyet!** Versenyezhetsz egyedül vagy 2-5 fős csapatokban is. Alkoss saját csapatot a kódok elküldésével, vagy csatlakozz egy már meglévőhöz!
- 5. Vágj bele, és mozogj minél többet!** A telefon által automatikusan mért lépések mellett kézzel is rögzíthetsz több mint 60-féle mozgásformát. Válaszd ki a saját sportodat, és mi átalakítjuk lépésekké, majd hozzáadjuk a teljesítményedhez.

A verseny részleteit elolvashatod a weboldalunkon vagy az applikációban.



milliolepes.hu



[app/googleplay](https://play.google.com/store/apps/details?id=com.milliolepes)



[app/appstore](https://apps.apple.com/hu/app/milliolepes/id1444444444)